

# 去年全国平均工资45676元

国家统计局首次发布不同岗位平均工资数据  
单位负责人最高 商业、服务业人员最低

为反映单位内部不同岗位间的工资差距情况，2013年国家统计局对工资统计调查制度进行了改进，27日首次发布了分岗位平均工资数据。调查数据显示，单位负责人平均工资最高，商业、服务业人员平均工资最低，前者是后者的2.73倍。

据了解，国家统计局此项调查涉及16个行业门类的87万家法人单位。调查单位的就业人员按岗位分为单位负责人、专业技术人员、办事人员和有关人员、商业、服务业人员、生产、运输设备操作人员及有关人员5类。

调查显示，2013年全部调查单位就业人员平均工资为45676元，其中，单位负责人107374元，专业技术人员63074元，办事人员和有关人员46403元，商业、服务业人员39322元，生产、运输设备操作人员及有关人员40044元。

分区域看，东部地区岗位间工资差距最大，岗位平均工资最高与最低之比为3.09；中部地区岗位工资差距最小，最高与最低之比为2.23。

从不同行业看，租赁和商务服务业岗位工资差距最大，岗位平均工资最高与最低之比为5.65；建筑业岗位工资差距最小，最高与最低之比为2.17。

分企业登记注册类型看，外商投资企业岗位工资差距最大，最高是最低的5.35倍；其次是港澳台商投资企业，最高与最低之比为4.01；第三是国有单位，最高与最低之比是3.19。私营单位和集体单位岗位工资差距最小，最高与最低之比分别为2.17和2.21。

据新华社



## 他们预谋在和田再搞一次“5·22” 又一个重大暴恐团伙被打掉

继5月25日“零点行动”之后，新疆警方进一步循线深挖，扩大战果。26日，和田地区公安机关整体联动、协同配合，打掉以阿布力孜·达吾提为首的的重大暴力恐怖团伙，先后在洛浦县、皮山县、和田市抓获5名团伙成员，捣毁2个制爆窝点，缴获该团伙准备制作爆炸装置原材料1.8吨以及大量半成品爆炸装置。

现初步查明，暴力恐怖团伙头目阿布力孜·达吾提(皮山县人)纠集肉孜麦麦提·吾布力艾山、阿巴斯·斯热吉、米吉提·麦麦提敏、阿布迪力米提·麦合木提等团伙成员观看宣扬暴力恐怖和宗教极端内容音视频，组织团伙成员先后到乌鲁木齐等地搜集、购买制爆原材料，并制作爆炸装置，藏匿于和田

等地，密谋伺机发动暴力恐怖袭击。

“5·22”暴力恐怖案件发生后，阿布力孜·达吾提团伙成员利用前期藏匿的制爆原材料，连夜制作爆炸装置，预谋在和田市人员密集场所实施驾车冲撞碾压、引爆爆炸装置的暴力恐怖袭击活动。

新疆各地公安机关根据自治区统一部署，继续深入开展严打暴恐活动专项行动，26日又在阿克苏、喀什、和田、伊犁等地抓获一批参与暴恐活动、传播暴恐音视频、非法制造危爆物品和非法偷越边境的犯罪嫌疑人。新疆公安机关表示，要坚决把暴力恐怖犯罪打掉在预谋阶段，消灭在行动之前，切实维护好各族人民群众生命财产安全和正常的社会秩序。

新华社

## 著名爱国人士马万祺逝世

杰出的社会活动家，著名的爱国人士，澳门工商界知名人士，中国共产党的亲密朋友，中国人民政治协商会议第八、九、十、十一届全国委员会副主席，中华文学基金会长，

澳门中华总商会永远会长，澳门大华行投资有限公司董事长马万祺先生，因病于2014年5月26日18时在北京逝世，享年95岁。

据新华网

## 他曾建言在澳驻军

早在澳门即将回归的动议之前，葡萄牙政府在与中国政府的谈判中提出，多年来葡方在澳门没有驻军，中方也不能驻军。当时中方一位谈判人员认同葡方这一意见。马万祺获悉这一消息后，立即向新华社澳门分社(即现中央人民政府驻澳门联络办公室)负责人表达强烈意见，请即向中央反映。

他提出，澳门驻军对维护国家的主权、统一、领土完整和人民的安全有着重大的意义，对巩固和维护澳门社会秩序十分必要。当中央接到马万祺对澳门必

须驻军的意见后，经过一段时间详细研究，新华社澳门分社便转知马万祺，中央同意其意见，一定在澳门驻军，请放心。事后证明，中央驻军澳门的决策与马万祺的看法是相同的。

后来马万祺在接受采访时深有感触地说，澳门回归前，治安状况很不好，社会上常有打打杀杀、绑架的事情发生，很多有钱人不敢在澳门逗留，有条件的家庭纷纷把子女送到国外读书。澳门回归以后，治安好了很多，驻澳部队起了威慑作用。

中新

## 马万祺小传



门特别行政区筹委会成立，马万祺任副主任委员，位列澳方人士第一位，是享誉海内外的澳门知名爱国人士。

马万祺年轻时就从商，1938年日军侵占广州，马万祺从广州迁往香港，最后移居澳门。上世纪五十年代，西方列强围堵中国，他积极协助澳门国营机构转运战略物资支持解放海南与广西，并且推动澳门工商界人士回祖国参加各类工业建设。在此期间，他与周恩来、朱德、董必武、叶剑英、何香凝、廖承志等中共和民主党派领导人都有交往。

由于德高望重，马万祺在澳门以及内地的工商界、教育界和慈善机构等均有大量兼职。1998年出版的《马万祺诗词选》，邓小平亲自为该书题写书名，叶选平、夏衍为该书作序。

中新

# 金聚楼早茶 感恩回馈

特聘广厨大师 打广式点心

六一儿童节、端午佳节 广式点心 8.8 折优惠

周边可停车

地址：南门大街249号 电话：84437066 84422204



回味茶香



经典烧腊酥



金牌烧凤爪



红豆核桃包



广东叉烧包